



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ
Тридцять перша сесія восьмого скликання

Від 29.06.2023 № 800
м. Житомир

Про проведення організаційних
заходів в закладах охорони здоров'я

Керуючись ст. ст. 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 104-108 Цивільного кодексу України, ст. 59 Господарського кодексу України, законами України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги», з метою забезпечення реалізації державної політики реформування сфери охорони здоров'я та формування спроможної мережі закладів охорони здоров'я, ефективного використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів,
Житомирська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Припинити юридичну особу – комунальне підприємство «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» Житомирської міської ради (код ЄДРПОУ 42779217), реорганізувавши шляхом приєднання до комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» Житомирської міської ради (код ЄДРПОУ 42789136).

По закінченню процедури з реорганізації майно, права та обов'язки комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» Житомирської міської ради переходять до правонаступника комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» Житомирської міської ради.

2. Встановити строк для заявлення кредитором своїх вимог – два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека»

Житомирської міської ради за адресою: вул. Святослава Ріхтера, будинок 23, місто Житомир, Житомирська область, 10008.

3. Створити комісію з припинення комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради у складі згідно з додатком до цього рішення.

4. Комісії з припинення:

4.1. Забезпечити здійснення в установленому чинним законодавством порядку заходів, пов'язаних з припиненням комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради шляхом приєднання до комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» Житомирської міської ради.

4.2. Протягом трьох робочих днів з дати прийняття цього рішення письмово повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію про прийняте рішення щодо припинення комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради шляхом приєднання до комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» Житомирської міської ради.

4.3. Здійснити необхідні заходи щодо попередження працівників комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради про припинення підприємства, відповідно до вимог чинного законодавства України.

4.4. Протягом двох місяців з дня прийняття даного рішення провести повну інвентаризацію всього майна, активів, зобов'язань даного суб'єкта діяльності.

4.5. Закінчити процедуру з припинення юридичної особи – комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради шляхом приєднання до комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» Житомирської міської ради та надати державному реєстратору документи для припинення юридичної особи в терміни, встановлені чинним законодавством України.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛІН

Додаток
до рішення Житомирської міської ради
від _____ № _____

Склад комісії
з припинення комунального підприємства
«Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» Житомирської міської ради

Галайба Володимир Борисович	Директор комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, голова комісії, реєстраційний номер облікової картки платника податків
--------------------------------	--

Члени комісії:

Довгаль Світлана Миколаївна	Медичний директор комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків
--------------------------------	---

Петрук Марина Олегівна	Провідний економіст комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків
------------------------	---

Кобернюк Ірина Володимирівна	Головний бухгалтер комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків
---------------------------------	--

Дергун Всеволод Іванович	Юристконсульт комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків
--------------------------	---

Юшкевич Тамара Валентинівна	Начальник господарського відділу комунального підприємства «Дитяча лікарня імені В.Й.Башека» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків
--------------------------------	--

Малик Володимир Георгійович	Заступник директора з правових питань комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради,
--------------------------------	--

реєстраційний номер облікової картки платника податків

Маренич Світлана
Миколаївна

Заступник директора з економічних питань комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків

Слонецька Світлана
Владиславівна

Головний бухгалтер комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків

Помирляну Віктор
Антонович

Медичний директор комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» Житомирської міської ради, реєстраційний номер облікової картки платника податків

В.о. начальника управління охорони
здоров'я міської ради

Наталія СОКОЛ

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Обґрунтування
до рішення міської ради
«Про проведення організаційних заходів в закладах охорони здоров'я»

Прийняття рішення міської ради «Про проведення організаційних заходів в закладах охорони здоров'я» Житомирської міської ради» зумовлено впровадженням наступного етапу реформування галузі охорони здоров'я.

28 лютого 2023 року Уряд прийняв постанову №174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров'я» (далі – Постанова), яка дає старт наступному етапу медичної реформи.

Спроможна мережа закладів охорони здоров'я – мережа надавачів медичних послуг, що забезпечує медичне обслуговування у межах відповідного госпітального округу, зокрема під час надзвичайних ситуацій, надзвичайного чи воєнного стану, та дає змогу організувати належну якість такого обслуговування, своєчасність та доступність для населення, а також ефективне використання матеріальних, трудових та інших ресурсів.

Постановою затверджено Порядок функціонування госпітальних округів і госпітальних кластерів та встановлення їх меж. Порядок встановлює механізм визначення надкластерних, кластерних, загальних та інших видів закладів охорони здоров'я, що входять до спроможної мережі закладів охорони здоров'я відповідного госпітального округу та вимоги до цих закладів.

Враховуючи наявне населення Житомирської громади, територіальну доступність та спроможність медичних закладів забезпечити медичне обслуговування населення відповідно до мінімального переліку напрямів медичного обслуговування (для кластерного закладу охорони здоров'я не менше 20 напрямків) вимогам кластерних лікарень відповідають КП «Лікарня №1» ЖМР та КП «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» ЖМР.

Комунальне підприємство «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» ЖМР має тільки 9 напрямів (пакетів) медичного обслуговування за програмою медичних гарантій. Надходження отримані лікарнею від Національної служби здоров'я України не забезпечують фінансову стійкість закладу. Загальні витрати на оплату праці в КП «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» ЖМР перевищують 90% отриманих закладом доходів, заклад потребує реорганізації.

З метою збереження колективу високопрофесійних медичних працівників закладу, ефективного використання матеріальних, трудових та інших ресурсів, подальшого забезпечення дитячого населення громади спеціалізованою медичною допомогою в необхідних обсягах, запропоновано створити окремий структурний підрозділ КП «Дитяча лікарня імені В.Й. Башека» у складі КП «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» ЖМР.

В.о. начальника управління охорони
здоров'я міської ради

Наталія СОКОЛ